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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 18 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdaé czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

NNk Ww

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Zadaniem zbiornika przedstawionego na ilustracji jest

A. filtracja wody.

B. dezynfekcja Sciekow.

C. oczyszczanie $ciekow.

D. magazynowanie wody.
Zadanie 2.

Na ilustracji przedstawiono

A. osadnik gnilny.

B. zbiornik biogazu.

C. zbiornik wody czyste;j.
D. przepompowni¢ Sciekow.

Zadanie 3.
Na ilustracji przedstawiono

instalacje nawadniajaca.
instalacje iglofiltrowa.
drenaz rozsaczajacy.
studni¢ chionna.

Sow»
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Zadanie 4.

Ktore ujecie wody przedstawiono na schemacie?

A. Nurtowe.

B. Wiezowe. : <

C. Zatokowe. L (

D. Brzegowe. | | | |
[ 1 |l
.
e
L 1 [ ]
i
HEEE
(-] ]

Zadanie 5.

Do odcinania przeptywu wody w sieciach wodociggowych stuza

A. zasuwy.

B. hydranty.

C. wodomierze.
D. przepustnice.

Zadanie 6.
Ile maksymalnie przewoddéw kanalizacyjnych mozna podiaczy¢ do przedstawionej na ilustracji kinety
studzienki kanalizacyjne;j?

A. 1 przewdd.

B. 2 przewody.
C. 3 przewody.
D. 4 przewody.
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Zadanie 7.

ujecie

wody

Jaki rodzaj sieci wodociggowej przedstawiono na schemacie?

A. Mieszany.

B. Obwodowy.
C. Rozgaleziony.
D. Pier§cieniowy.

Zadanie 8.
KARTA OTWORU GEOLOGICZNEGO
w S 2 8
23 r3 I3 w0
£ ] Profil 3 sy g
é; §,.§ g | & ltologiczny o Opis litologiczny z £ £ g a | a
8 D= E g_ = 5| £
Z [ mppy | & [ [m] m] S
1 2 3] 4 5 6 7 8 9 10 1 12
s piasek gliniasty prochniczy PgH 1A
u 020 piasek gliniasty brazowy Pg w
0.50 glina piaszczysta brazowa przewarstwiona piaskiem e 02
gliniastym GpllPg ;
1.0 w
2 g 1.10 giiﬁl;g:iniasw brazowy przewarstwiony piaskiem Pg||Pd
§ g . glina piaszczysta brazowa Gp nc 02
AL
12 E— - -
1.80 % 1.80 glina piaszczysta jasnobrazowa na pograniczu
2120 piasku gliniastego
w
! Gpl/iPg A 04
3.0 300

Piasek gliniasty prochniczy zgodnie z kartg otworu geologicznego zalega do glgbokosci

A. 02m
B. I,LIm
C. 1,3m
D. 1,8m
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Zadanie 9.

Na ilustracji przedstawiono czynno$¢ majaca na celu

A. odspajanie gruntu. =
B. plantowanie gruntu.
C. spulchnianie gruntu.
D. zaggszczanie gruntu.
Zadanie 10.

V| vI|vi| v IX | X | XI|XI
2018

Wyszczegoélnienie elementow

Roboty rozbiorkowe ——
Roboty przygotowawcze
Roboty ziemne —
Roboty fundamentowe
Murowanie $cian

Wylewanie stropow
Instalacje
Pokrycie dachu

Zgodnie z harmonogramem roboty rozbidrkowe 1 przygotowawcze bgda zrealizowane w okresie

czterech miesiecy.
dwodch miesiecy.
trzech miesigcy.
pigciu miesiecy.

oO0wy

Strona 5z 18
Wigcej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl



Zadanie 11.

. N Termin realizacji 2020
Opis robot Jednostka | llosé
v \ VI | VIE | VIE | IX

Kanalizacja sanitarna w rejonie ulicy Mate;j km 1,3
Kanalizacja sanitarna w rejonie ulicy Mtodej km 0,9
Kanalizacja sanitarna w rejonie ulicy Ceglanej km 0,9
Kanalizacja sanitarna w rejonie ulicy Mitosza km 2,0
Kanalizacja sanitarna w rejonie ulicy Chopina km 1,0 p—

Zgodnie z harmonogramem robot, budowa kanalizacji sanitarnej o dtugosci 0,9 km w okresie od poczatku
czerwca do konca sierpnia zostanie wykonana w rejonie ulicy

A. Malej.

B. Milode;.
C. Chopina.
D. Ceglane;.

Zadanie 12.

Na ilustracji przedstawiono wykonywanie studni w sposob

A. kopany.
B. wbijany.
C. wiercony.
D. weciskany.
Zadanie 13.
Srodkami ochrony zbiorowej pracownikow przy budowie stacji uzdatniania wody sa
A. okulary.
B. uprzeze.
C. rekawice.
D. rusztowania.
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Zadanie 14.

Ktora metodg laczenia rurociggéw zastosowano na ilustracji?

A. Zgrzewanie.
B. Zaciskanie.
C. Skrecanie.
D. Klejenie.

Zadanie 15.

Elementem oczyszczalni Sciekow jest

A. waga najazdowa.

B. myjnia samochodowa.

C. linia sortownicza osadow.

D. stanowisko spalania biogazu.

Zadanie 16.

Klarowanie $ciekOw po oczyszczaniu biologicznym zachodzi w

A. osadnikach wtérnych.

B. osadnikach wstepnych.

C. komorach napowietrzania.
D. piaskownikach poziomych.

Zadanie 17.

Przyjmujac jednostkowy tadunek zawiesiny ogolnej réwny 70 g/M-d, jednostkowa sucha masa osadu
wstepnego powstajacego w ciggu doby na oczyszczalni $ciekow obstugujacej teren zamieszkiwany przez
5 000 mieszkancow wyniesie

A. T71,4kg

B. 350,0 kg

C. 71428,6kg
D. 350 000,0 kg
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Zadanie 18.

wentyiacja
wysoka fi 110

kominek
napowietrzajacy
studzienka kruszywo
osadnik gnilny ~ rozdzielcza 16-32 mm
rura
drenazowa

geowldknina

.

min. 1.5 m
e N
—_—_—_—_————

poziom wéd gruntowych

Ile studzienek rozdzielczych powinien zamontowaé wykonawca oczyszczalni przedstawionej na schemacie,
jezeli sktada si¢ ona z dwoch ciggdéw drenarskich?

A. 1 szt
B. 2 szt
C. 3zt
D. 4 szt

Zadanie 19.

Grunt rodzimy

min. 5 cm

—

Geowtdknina

;‘

Rura rozsaczajaca PP 110 mm

1. Tluczen ptukany 16 — 32 mm

-l
L |

2. Piasek 0,5 -8 mm

min. 5 cm

Rura zbierajgca 110 mm

3. Ttuczen ptukany 16 — 32 mm
Folia nieprzepuszczalna

Na przedstawionej ilustracji warstwa rozprowadzajaca $cieki jest wykonana z thucznia o granulacji

0,5 — 8 mm 1 grubos$ci warstwy 0,8 m
16 — 32 mm 1 grubo$ci warstwy 0,4 m
0,5 — 8 mm 1 grubosci warstwy 0,05 m
16 — 32 mm 1 grubosci warstwy 0,45 m

oO0wy
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Zadanie 20.

Zbiornik na $cieki bytowe wykonany z polietylenu (PE) mozna montowac
A. naterenach o wysokich wahaniach poziomu wody gruntowe;.
B. na obszarach o niskim natezeniu ruchu pojazdow cigzkich.

C. w miejscach sktadowania ci¢zkich przedmiotow.
D. w strefie ruchu pieszego.

Zadanie 21.
Utrzymywanie zbyt wysokiego ci$nienia w sieci wodociggowej moze prowadzi¢ do

A. odktadania si¢ osadow.
B. peknig¢ rurociggow.

C. zagniwania wody.

D. przestojow wody.

Zadanie 22.

Wskaz prawidtowa kolejnos¢ zadan wykonywanych podczas realizacji inwestycji budowlane;.

| Wykonanie projektu budowlanego

‘ Uzyskanie pozwolenia na budowe

Vi

AV

| Uzyskanie pozwolenia na budowe

‘ Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie

S

1 I

NS R

| Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie

‘ Wykonanie projektu budowlanego

TR

NS

‘ Realizacja prac budowlanych

‘ Realizacja prac budowlanych

A.

B.

| Wykonanie projektu budowlanego

‘ Wykonanie projektu budowlanego

1 C

AV

| Uzyskanie pozwolenia na budowe

1 €

| Realizacja prac budowlanych

‘ Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie ‘
|

C.

I

‘ Uzyskanie pozwolenia na uzytkowanie

[

‘ Realizacja prac budowlanych

I

‘ Uzyskanie pozwolenia na budowe

D.
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Zadanie 23.

Na rysunkach przedstawiono przejscie przewodu kanalizacji grawitacyjnej przez przeszkod¢ terenowsq
w postaci sieci wodociggowej. Ktory sposob przejscia przez przeszkodg zostal wykonany prawidtowo?

powierzchnia terenu

przewdd sieci kanalizacyjnej

Aek przeptywu
' sciekow

przewdd sieci wodociggowej

A.

powierzchnia terenu

N

przewdd sieci kanalizacyjnej
\ kierunek przeptywu
sciekow

powierzchnia terenu

N

przewdd sieci wodociggowej

kierunek przeptywu
Sciekow

—

przewdd sieci kanalizacyjnej

B.

powierzchnia terenu

N

przewdd sieci wodociggowe;j

‘ kierunek przeptywu
sciekow

.

przewdd sieci wodociggowej przewdd sieci kanalizacyjnej

C. D.

Zadanie 24.

Ile wyniosg koszty wykonania wykopu pod fundament stacji uzdatniania wody o dtugosci 15 m 1 szerokosci
10 m, jezeli koszt materiatdw w przeliczeniu na 1 m?* wyniesie 200,00 zt, a koszt robocizny 50,00 zt/m>?

A.  7500,00 zt
B. 30 000,00 zt
C. 30050,00 zt
D. 37500,00 zt

Zadanie 25.
Ile m® humusu nalezy odspoié¢ z terenu o wymiarach 10 m x 15 m i grubosci warstwy do $ciagniecia
wynoszacej 20 cm?

A. 3m’

B. 30m’

C. 300m’
D. 3000m’
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Zadanie 26.

Ktory rodzaj odpadéw przedstawiono na ilustracji?

A. Kuchenne.

B. Zmieszane.

C. Niebezpieczne.

D. Wielkogabarytowe.
Zadanie 27.

Przedstawione na ilustracji odpady

A. nadaja si¢ do kompostowania.

B. nadaja si¢ do powtdrnego przetworzenia.

C. sazbierane facznie z odpadami niebezpiecznymi.

D. ulegaja biodegradacji przy udziale mikroorganizmow.

Zadanie 28.

Przedstawiony na ilustracji drenaz utozony w goérnej warstwie sktadowiska odpadéw stuzy do odprowadzenia

A. gazu. Riiia
B. odciekow. m/_ pionowa
C. wod opadowych.
D. wod podziemnych.

Rura ozt

perforowana 2 —

Zwir—/."j b bY
Geowitdknina ; A

Opady /i T T A L e
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Zadanie 29.

PRZEKROJC 21 !
H . . o =] 777 7/ 7 '/ T’ 5
stan istniejgcy 20000 32 VW 77 /f/,/ A 3
208,00 23 X // 97 // 7 7 22
207,00 82 &g /_// %/ 7 1 1&g
206,00 32 oy 'A s l.\.. 11 EFORT7R |-‘ 2 0 € 3 ] 5 | §§
205,00 %o R < 255 st ‘. n..«‘ Woa&n Ny b ._-,'-."" A @4.20
204,00 8|2 . a8l ca s "o BT 3 < Yo ik el s
cidl = ¥ s ) ; 3]
203,00 35 | | SR O T | P O | I L gl |22
=) 2P R 3 = -E L, x - > , X £
202,00 Qg , o < SR RETI| AR ule |35
201,00 e § 5.0 0 ; R ' < o il & e i
Pozlom poréwnawczy L ABEC g e e [ ’ ~'a . & o
200,00 m n.p.m,
Rzedna poziomu terenu / = = ‘:1 ~ T DT
rzedna terenu pod odpadaml [m n.p.m.] = ‘i’ & :J = o -] - =
Dl G = 8 23 =
Rzedna pozlomu odpadéw / | | = =2 p i | I
rzedna terenu nad odpadami[m n. p. m.] B S ] 2
Odleglosé [m] [ 56 | 78 200 20,0 [ 70 T 70 | 60}

OZNACZENIA:

l:] gorna wartswa rekultywacyjna z

gruntu urodzajnego grub, 30 cm

] dolna wartswa rekultywacyjna z gruntu

| staboprzepuszczalnego (glina) grub. 50 cm

warstwa odpadow
grunt rodzimy

Na ilustracji przedstawiono przekrdj istniejacego sktadowiska odpadow. Wartos¢ rzednej poziomu odpadow
w odleglosci 33,4 m od ogrodzenia sktadowiska wynosi

A. 206,20 m n.p.m.
B. 209,10 m n.p.m.
C. 209,80 mn.p.m.
D. 210,00 m n.p.m.
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Zadanie 30.

A2

SEKTOR SKEADOWISKA
NIE OBJETY REKULTYWACJA
61 J (lm nleeksploatowany 4 nle skhdowmow)

20.0————}—6.0~|——14 ——|——15.0——}-5.0~}———16.7———

42.5

Teren skladowlska / ogrodzenle do d

WJAZD
———> Wjazd na teren skladowiska

A1 Sektor skiadowiska objety rekultywacja
- sektor eksploatowany
Sektor skladowiska nie objety rekultywacja
A2, A3 - sektor nleekspl y, nle skiad od
Teren podlegajacy rekultywac

wwwwewe 16160 do pokrycla warstwa gruntu
urodzajnego - gr.30cm

wmmemes Teren do pokrycia warstwa gruntu
sl czalnego (gliniastego) - gr. 50cm

o448 Rzedne terenu (projektowane)
Rzedne terenu pod warstwa odpadow

Rosllnnosé llclasta

Roslinno$¢ mieszana

EIEE werba widowa

— = Kierunek sprywu wod opadowych
po rekultywacji

"' Isiniejace studnie odgazowujace
rzedna goma studnl

SO
@m Pro studrie odgazowuia
rzgdna géma studni / rzgdna doina studni
QP1.P2.. pezomer

ok Istnleiacy zblorlk odclekow

Ile sektorow sktadowiska odpadéw przedstawionego na ilustracji objeto rekultywacja?

A. 1 sektor.

B. 2 sektory.
C. 3 sektory.
D. 4 sektory.
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Zadanie 31.

Ktora ilustracja przedstawia umocnienie skarpy wykonane z uzyciem gabionow?

C D.
Zadanie 32.
ETAPY REKULTYWAC)I SKEADOWISKA ODPADOW
ETAP 1 ETAP 2 ETAP 3 ETAP 4
Utworzenie na
uksztattowanej

Zabudowa biologiczna
spetniajaca role sanitacji
terenu

Rozpoznanie problemu,
sporzadzenie dokumenta-
cji projektowej

Zadrzewienie
i zakrzaczenie

i zageszczonej czaszy
sktadowiska pokrywy
z gruntu trudno
przepuszczalnego

Ktoéry etap procesu rekultywacji sktadowiska odpadéw obejmuje zabiegi techniczne?

A. Etap 1.
B. Etap 2.
C. Etap 3.
D. Etap 4.
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Zadanie 33.

) Czestotliwos¢ pomiaréw w fazie
Mierzony parametr — - —
przedeksploatacyjnej eksploatacji poeksploatacyjnej
sktad wod powierzchniowych jednorazowo co 3 miesigce co 6 miesiecy
objetos¢ wdd odciekowych brak co 1 miesigc co 6 miesiecy
sktad wéd podziemnych jednorazowo co 3 miesigce co 6 miesiecy
poziom wdd podziemnych jednorazowo co 3 miesigce co 6 miesiecy
osiadanie sktadowiska brak co 12 miesiecy co 12 miesiecy
emisja gazu sktadowiskowego brak co 1 miesigc co 6 miesiecy
sktad gazu skadowiskowego brak co 1 miesigc co 6 miesiecy

Ile tacznie pomiaréw osiadania sktadowiska odpadow, ktorego mierzone parametry i czegstotliwos¢ pomiarow
przedstawiono w tabeli, nalezy wykona¢ w okresie pigciu lat po zakonczeniu jego eksploatacji?

A. 5 pomiardéw.
B. 6 pomiarow.
C. 10 pomiarow.
D. 12 pomiarow.

Zadanie 34.

Jakie bedzie dobowe zapotrzebowanie na wodg na terenie zamieszkiwanym przez 500 mieszkancow, jezeli
srednie zuzycie wody wynosi 80 dm*/osobe - dobeg?

A. 40 m’/d

B. 400 m’/d

C. 4000m’/d

D. 40000 m’/d
Zadanie 35.

Ile m? $ciekéw odprowadzanych jest siecia kanalizacyjna z terenu zamieszkiwanego przez 1 000 oséb, jezeli
sredni dobowy wskaznik odplywu wynosi 80 dm’na mieszkanca, a 20% mieszkancow tego terenu nie jest
podlaczona do sieci kanalizacyjne;?

A. 16 m’/d
B. 64 m’/d
C. 80m’/d
D. 1600m’d
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Zadanie 36.

POBOCZE

L

ROW

6-8%.

4

Konstrukcja Vv\\l/arsma scieralna T )
; | Warstwa wiagZaca (wyrownawcza

namerzchm Podbudowa zasadnicza

drogowej "Ppdbudowa pomocnicza

Warstwa mrozoochronna

Ulepszone | Warstwa odsaczajaca
podioze | Warstwa wzmacniajaca

podioze z Gi do G1

Warstwa odcinajaca

PodtozZe rodzime

A

a)
o)
(3

Dren

Z ktorej warstwy ulepszonego podtoza woda jest odbierana drenem podtuznym?

A. Wiazace;.
B. Odcinajace;.
C. Odsaczajace;.
D. Mrozoochronne;j.
Zadanie 37.
Parametrami technicznymi spycharki sa
A. szeroko$¢ walca, czestotliwos¢ wibracji.
B. sila odspajania, szeroko$¢ lemiesza.
C. pojemnos¢ tyzki, udzwig.
D. udzwig, wysieg.
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Zadanie 38.

Do wykonania usuwania warstwy humusu nalezy zastosowa¢ maszyne przedstawiong na ilustracji

Zadanie 39.

Rodzaj kontrolowanej cechy
geometrycznej tawy

Minimalna cze¢stotliwo$¢ pomiarow

Dopuszczalna odchytka

linia tawy w planie

raz na kazde 100 m

+ 2 cm od projektowanego kierunku

niweleta gornej powierzchni tawy

raz na kazde 100 m

+ 1 cm od niwelety projektowane;j

wysoko$¢ (grubosc)

w dwoch dowolnie wybranych
punktach na kazde 100 m tawy

+ 10% wysoko$¢ projektowanej

szeroko$¢ gornej powierzchni lawy

w dwoch dowolnie wybranych
punktach na kazde 100 m tawy

+ 10% szerokosci projektowanej

roéwno$¢ gornej powierzchni fawy

w dwodch dowolnie wybranych
punktach na kazde 100 m fawy

1 cm przeswitu pomig¢dzy
powierzchnig taty a przytozona
4-metrowa latg

W tabeli przedstawiono dopuszczalne odchytki i minimalng czestotliwo$¢ pomiarow sprawdzajacych jakos¢

wykonanych taw pod krawezniki. Dopuszczalng odchytke niwelety na odcinku 4 km nalezy sprawdzié¢

A. 40razy.
B. 30razy.
C. 20razy.
D. 10razy.

Strona 17 z 18

Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl




Zadanie 40.

Cena
Lp. Wyszczegdlnienie elementdéw rozliczeniowych llos¢ jedn.

PLN
1. | Warstwa odsgaczajgca z mieszanki z kruszywa niezwigzanego o grubosci 20 cm 999 m* 15,50
2. | Warstwa odsgczajgca z mieszanki z kruszywa niezwigzanego o grubosci 30 cm 940 m* 23,25

Podbudowa i ulepszone podtoze z mieszanki zwigzanej cementem wykonanie warstwy

2

3 0 grubosci 15 cm 4110 m 9,40

4 Podbudo,w‘a i ulepszone podtfoze z mieszanki zwigzanej cementem wykonanie warstwy 250 m? 13.30
o grubosci 20 cm

5 Podbudqwa i ulepszone podfoze z mieszanki zwigzanej cementem wykonanie warstwy 120 m? 1550
o grubosci 25 cm

6. Nawierzchnia z,rﬁleszankl niezwigzanej stabilizowanej mechanicznie, wykonanie 3742 m? 27.80
warstwy grubosci 25 cm

7 Nawierzchnia z kostki kamiennej grubosci 18 cm na podsypce cementowo - piaskowej 54 m? 162,50

1:4gr.5cm

Zgodnie z przedstawionym kosztorysem roboty zwigzane z realizacja nawierzchni drogi z mieszanki
niezwigzanej stabilizowanej mechanicznie bedg wynosi¢

A. 1 860,00 zt

B 8 775,00 zt
C. 38634,00zt
D. 104 027,60 zt
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